

COPY ONE 20
COPY ONE 24
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Wednesday September 18 2024 二〇二四年九月十八日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲律賓外交部長萬那洛與李榮郁先生就增進菲中友好關係座談努力作貢獻

本市訊：菲律賓外交部長萬那洛與李榮郁先生於九月十二日在馬加智香格里拉大酒店約見，雙方就增進菲中友好關係廣泛交換意見。

萬那洛外交部長向李榮郁先生數十年來為增進菲中友好關係所作的貢獻表示感謝，特別是二十年多前向菲律賓政府提議設立“菲中友誼日”，得到菲中政府的接受和贊同，亞羅育總統簽署148號總統公佈令，將每年6月9日定為“中菲友誼日”後，每年菲、華社會各界共慶這很有意義的節日。

李榮郁先生表示，菲中友誼源遠流長，菲華兩族親如兄弟，南海問題應以和平友好為前提，妥善協商解決，使菲中友誼進一步鞏固和發展；萬那洛外交部長表示也有同感。雙方座談，親切友好而圓滿。

原執行副會長萬維先生鄉賢眾望所歸榮膺第二屆會長



菲律賓江西總商會/菲律賓中國商會江西分會訊：本分會首屆理監事會任期屆滿，遵章進行初選、複選，順利改選出第二屆理監事會領導班子。現任會長許俊華先生乃儒社精英，在其任內兢兢業業，慷慨捐輸，任勞任怨，恪盡職守，凡事親力親為，二年任期可謂碩果累累，建樹良多，厥功至偉，深受全體鄉賢愛戴，惜於章程所限，被一致推選為名譽會長，以繼續輔弼會務。

原執行副會長萬維先生風華正茂，事業有成，他擔任獨魯萬多個社團要職，有著廣泛的基本人脈和社會基礎，社會經驗豐富，人緣口碑極佳，是華社不可多得的精英人才，被一致票推選為新屆會長。

原常務副會長支志剛先生博學多才，溫文爾雅，他為人謙卑和藹，處事圓融大度，親和力極強，被推選為新屆執行副會長；原常務副會長孫章國、鄧名杏、袁青峰、周俊、許敏、李軍、魏立成、易文清、劉經平、華風、吳京、黃清。

承龍、廖海平、魏可，在首屆理監事會任內，恪盡職守，鼎力支持會務，他們樂於奉獻，勇於擔當，獲連任常務副會長，原副會長虞國仁、宋鳳香、王鏞、周俊敏、何雄波，原副監張標、羅強，以及吳建南、趙祖華、譚際方、閔海軍、袁中華、萬城瑞、劉永華諸位鄉賢均為商界翹楚，他們年青有為，志向遠大，富有奉獻精神和進取雄心，獲擢升為新屆常務副會長。

原監事長朱征勇鄉賢熱心會務，滿懷抱負，他辦事認真嚴謹，為人剛正不阿，被一致推選續任新屆監事長，另遴選新屆副會長黎九寶、華紹斌以及委員李好、陳奕明、劉陽兼任副監事長，掌管監事會。

新屆副會長李一濤、舒勝坤、艾宏閻、黎九寶、塗喬興、譚劍鋒、樂志華、侯振華、周旭峯、冷正兵、魏緣、董愛保、趙斌、洪海洋、余蓮香、曾微偉、譚際萍、陳建輝、趙澤宇、周俊銳、章慧、舒勝娟、李琴、陳燕秀、徐玲、彭玲、李小江、李琴(FIONA)、付磊、陳蓉、王莉、華紹斌、曾貴州，或由原副會長，或從原理事隊伍中提攜，組成強大候補陣容，以壯大總商會，為廣大鄉賢服務。

秘書長一職仍由經驗豐富且年富力強的常務副會長吳京鄉賢兼任，另從副會長隊伍中拔選譚劍鋒、塗喬興、魏緣、趙澤宇、陳蓉五位得力幹將兼任副秘書長，協助秘書處繁重工作，繼續發揮他們親和處事、融通大業的潛力。許敏、孫章國以及袁青峰、周俊四位常務副會長則本會中堅，他們為人忠厚誠懇，剛正不阿，處事認真嚴謹，大公無私，分別被委予掌管新屆財政及總務工作。

其他一眾聯誼同仁亦多為本會棟樑之才和堅強後盾，各股人事安排將依選賢任能、擇才而用之原則擇日刊登於各大華報。本會謹訂於謹訂於二零二四年九月廿五日（星期三）下午七時假東海皇宮（EAST OCEAN PALACE RESTAURANT Lot 37 Block 5, Aseana Business Park, Paranaque, Metro Manila）舉行慶祝成立二週年暨第二屆理監事會婦女委員會職員就職典禮。屆時恭請菲律賓中國商會會長侯世練先生為新屆職員就職監誓並致訓誨；恭請本會永遠榮譽會長陳祖昌先生擔任大會主講人，以召隆重。誠邀菲律賓中國商會暨全菲各分會同仁、各社團領導、各界人士屆時撥冗光臨觀禮，共襄盛舉！



圖為：菲律賓外交部長萬那洛與李榮郁先生就增進菲中友好關係廣泛交換意見，親切座談後合影。

菲華商聯總會再捐華社尊師重道獎勵金三百萬披索

菲華校聯訊：金桂飄香，又是一年中秋佳節。9月14日上午九時，本會隆重舉行了會所裝修啟用剪綵典禮暨熱心捐獻華社尊師重道獎勵金榮譽榜揭幕儀式、「鏗鏘三十載 千島著華章」紀念刊發行儀式、2024-2025學年度華社尊師重道獎勵金頒發儀式。當天，在華社尊師重道獎勵金捐贈環節，商總理事長施東方博士表示代表商總捐贈三百萬披索。至此，商總共向華社尊師重道獎勵金項目捐贈一千零五十萬，隆情厚誼，令人敬佩。

菲華商聯總會理事長施東方博士致詞中表示：本人很榮幸獲邀出席參加這場盛會並致詞，謹代表菲華商聯總會，致以最熱烈的祝賀，和萬分謝意。貴會會所經過裝修，一切煥然一新，美輪美奐，設備更加完善；功能更加齊全。校聯成立以來，為菲華社會華文教育和菲律賓的多元文化建設，作出了積極和巨大貢獻，並為各華校提供各方面服務，致力於推動本地華文教育改革，提高華語教學水平和素質，做了大量工作，受到華文教育界和華社所肯定和欽佩。貴會設立尊師重道獎勵金，獎勵華文教師以及設立專項基金。



支援華文教師的醫療和福利，以表彰教師的辛勤付出，獲得了社會贊譽以外，更能有效凝聚教師們的向心力，把華教工作推向更加輝煌高峰。進入華社尊師重道獎勵金捐贈環節，商總理事長施東方博士代表商總慨捐三百萬披索。商總理事長帶頭捐款以後，華社各團體和熱心人士紛紛響應，現場氣氛十分愉悅、熱鬧。隨著一系列儀式的圓滿結束，整

個活動在溫馨與感動中落下了帷幕。但這份感動與溫暖並未隨著儀式的結束而消散，而是化作一股股暖流，流淌在我們每個人的心間。願大家中秋節快樂，萬事如意。

校聯全體同仁代表全菲華文教師衷心感謝菲華商聯總會及理事長施東方博士大力支持華社尊師重道獎勵金方案，再次慷慨捐贈，以支持華文教育，獎勵華文教師。

施東方慨捐華社尊師重道獎勵金二百萬披索

菲華校聯訊：9月14日上午九時，本會隆重舉行了會所裝修啟用剪綵典禮暨熱心捐獻華社尊師重道獎勵金榮譽榜揭幕儀式、「鏗鏘三十載 千島著華章」紀念刊發行儀式、2024-

2025學年度華社尊師重道獎勵金頒發儀式。在當天的華社尊師重道獎勵金捐贈環節，商總理事長施東方博士以個人名義捐華社尊師重道獎勵金二百萬披索，隆情厚誼，令人敬佩。

施東方先生於1975年畢業於馬尼拉雅典耀大學商業管理理學士，並於2006年3月在菲律賓科技大學獲得技術管理哲學名譽學位。他是菲華商聯總會理事長，亦是本會諮詢委員。

施東方博士是工業家和慈善家，事業取得成功以後，他大力支持華文教育，弘揚和傳承中華文化，關愛弱勢群體，捐款捐物，不遺余力。

在當天的華社尊師重道獎

勵金捐贈環節，施東方博士代表商總再捐三百萬披索，還以個人名義慨捐二百萬披索。在他的帶頭捐款下，華社各團體和熱心人士紛紛響應，現場氣氛十分愉悅、熱鬧。

校聯全體同仁代表全菲華文教師衷心感謝施東方博士大力支持華社尊師重道獎勵金方案，慷慨解囊，以支持華文教育，獎勵華文教師。

截至目前為止，華社尊師重道獎勵金項目共籌得94,855,000披索，已連續兩年共發放獎勵金27,461,000披索。籲請熱心教育之團體和人士繼續捐贈，以竟全功。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：09176570502

晉總文教委員會王宏忠校長：091756996

校聯財政主任唐里查校長：09176903326

